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Uit het bestuur 

De vastgestelde notulen van de bestuursvergadering van BC Spijkenisse van 5 

juni jongstleden staan op de site. In de volgende Krantje komen de notulen van 

afgelopen woensdag 21 augustus. Dit uiteraard nadat deze door het bestuur 

zijn vastgesteld. 

 

In memoriam Rika Hogeland  

Op 14 augustus jongstleden is Rika Hogeland, echtgenote van Jan Hoogstad 

plotseling overleden. Uiteraard was dit een hele schok voor de naaste familie. 

Niemand had dit zien aankomen. 

We herinneren ons Rika als een altijd vriendelijke en opgeruimde vrouw, die 

heel veel hield van gezelligheid om haar heen.  

We wensen Jan en de familie alle sterkte toe bij het verwerken van dit verlies. 

De crematieplechtigheid heeft inmiddels plaats gevonden. 

Mocht je nog willen reageren, is het correspondentie adres Ranonkelstraat 15, 

3202 VJ  Spijkenisse. 

 

BC Spijkenisse 60 jaar! 

In september bestaat BC Spijkenisse 60 jaar. In vergelijking tot de gemiddelde 

leeftijd van de meeste leden is dit nog heel erg ‘piep’, maar we willen het toch 

vieren. 
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Houd daarom 23 november vrij. Het ‘feest’ begint in de middag. Nadere 

mededelingen volgen nog. 

 

Eindstand zomeravond bridge 

Afgelopen zomer is 11 keer een zomeravonddrive georganiseerd. We weten 

niet exact waaraan het heeft gelegen, maar de opkomst viel behoorlijk tegen. 

Kregen we in het verleden ook altijd paren vanuit de Hoekse Waard, dit jaar 

konden we bijna geen paren van buitenaf verwelkomen. 

Wellicht hebben alle verkeersperikelen rondom Spijkenisse ons parten 

gespeeld. Weten we niet. We hopen op betere tijden in 2025. 

De eindstand van de zomeravond drive was als volgt (we noemen de eerste zes 

personen): 

1 Peter van Houwelingen   62,91% 

2 Peter de Jong   62,16% 

3 Ismay de Jong   62,16% 

4 Antoinette de Jong  61,19% 

5 Jaap Griffioen 

 Myrna Kramer   58,52% 

 

Enquête onder de leden 

Ruim 57% van de leden heeft de enquête ingevuld. Dat vinden we nogal 

teleurstellend. In ieder geval kun je zeggen dat een representatief deel van de 

vereniging het bestuur heeft laten weten hoe te handelen bij voorkomende 

‘vraagstukken’. 

Opvallende resultaten: 

- Voor vrijwel alle ondervraagde personen is de huidige contributie geen 

bezwaar. Er is één ondervraagde die deze vraag niet heeft beantwoord. 

Voor de mensen die wel antwoord gaven, was de contributie (100%!!)  

geen enkel probleem. 

- Van de leden die op de middagen spelen, is het combineren van twee 

speelmomenten geen probleem. We zien hier een positieve respons van 

88% 

- Het overgrote deel van de ondervraagden wil dat de maandagavond 

gewoon in stand blijft. 

Nogmaals, op het moment van schrijven zijn geen beslissingen genomen. Dat 

zal eventueel plaatsvinden tijdens de ALV van 4 november aanstaande. We 



beginnen dus op 26 augustus gewoon met twee speelmomenten op de 

maandag (middag en avond) en één speelmoment op de dinsdagmiddag. 

 

Algemene jaarvergadering op 4 november 2023 

Zet ‘m alvast in je agenda. De algemene ledenvergadering vindt plaats op 

maandag 4 november aanstaande en begint om 18:30u. 

 

Wedstrijdkalender staat op de site en….. !!inloop voor de 
start van het nieuwe seizoen!! 
De nieuwe wedstrijdkalender staat weer op de site van BC Spijkenisse. 

We willen jullie erop wijzen dat op 26 augustus aanstaande de zogenaamde 

‘inloop’ staat gepland. Om 13:00u op maandagmiddag, om 19:30u op 

maandagavond. Op dinsdag 27 augustus is de inloop gepland om 13:00u. 

 

MijnNBB is niet meer. Log nu in met mijnbridge.nl 

De NBB heeft de servicepagina voor de leden grondig vernieuwd. Je kunt niet 

meer inloggen via MijnNBB. De naam van de servicepagina is nu mjnbridge.nl 

Na het inloggen kun je je eigen gegevens inzien en eventueel wijzigen. 

 

Volgende uitgave 

De volgende uitgave van Dé Krantje zal verschijnen rond 25 september 

aanstaande.  

Schroom niet kopie in te leveren. Alles is welkom, zelfs gedichten van Remko 

Koplamp      !  

P.S.: Ik kan Hans maar niet verleiden om spontaan een Spijkgedicht te 

fabriceren. Zou toch wel wat zijn ter gelegenheid van het 60-jarig jubileum. 

Het redactie adres: spijkbridge@hotmail.com  
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